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október 2. – a Zene Világnapja
Az iskola aulájában kórusunk közreműködésével sok szép dallal és hangszeres játékkal
ünnepeltük a Zene Világnapját. A programot és a kórust Balázsné Taczman Mária
vezette, valamint a szakos tanítók az osztályénekekkel gazdagították a műsort.

október 6. – az aradi vértanúkra emlékeztünk diákjaink iskolarádióban elhangzott
műsorával, Balázs Dániel tanár úr szervezésével.

október 6. – kísérleti OKM mérés zajlott digitális kultúra és történelem tantárgyakból
8. osztályos diákjaink részvételével. A mérést Komárominé Szabó Ágota vezette.

október 6. Szabadítsd ki Jónást a hal gyomrából! – c. országos bibliaismereti verseny
online fordulója
A két fordulóból álló versenyre tíz csapat jelentkezett, akik egy online
szabadulószobában mérhették össze Jónás könyvéből szerzett tudásukat. Az első 5
leggyorsabban szabaduló csapat jutott be a helyi döntőbe. 

október 3-11. – Állatvédelmi Témahét 
Iskolánk idén is csatlakozott az országos kezdeményezéshez, mely 1900 oktatási
intézmény és 250.000 gyermek részvételével zajlott. A témahetet Dr. Sipos Hedvig
állatorvos interaktív bemutatójával nyitottuk meg, aki a háziállatok gondozásáról és a
felelős állattartásról beszélgetett a gyerekekkel. A hét során mind a nyolc évfolyamon,
több, mint tíz tanórán ismerkedtek meg a diákok az állatok világával.

október 11. – Pályaorientációs nap
Vendégeink voltak a szekszárdi 8. Hadkiegészítő és Toborzási Iroda részéről Benke
Csaba, Kuti Jana nőiszabó és viseletkészítő, Farkasné Tuza Melinda védőnő. A Szülői
Munkaközösség támogatásával a szakmai bemutatók mellett iskolánk minden diákja
megtekinthette az Utazó Planetárium Kft. – Mesél az ég, karnyújtásnyira az univerzum!”
előadásait.
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október 13. - Szabadítsd ki Jónást a hal gyomrából! – c. országos bibliaismereti
verseny jelenléti fordulója és egyben döntője.
A döntőbe öt csapat jutott be. Az első három legtöbb pontot gyűjtő csapat oklevelet és
társasjáték-csomagot kapott, de emellett minden résztvevő gyerek és felkészítő tanáraik
is kaptak ajándékot.
A verseny díjazását a Református Pedagógiai Intézethez benyújtott nyertes pályázata és
Paksi Atomerőmű Zrt. támogatása tette lehetővé. A versenyzők vendéglátásához
köszönjük az Egyházközség közreműködését és felajánlását. A versenyről bővebben
kiemelt programok között olvashatnak.

október 16. Színházlátogatás
A 4. osztályosok a Ziránó Színház társulatának "Egyszer fenn…. – Egészen elröppent
időutazás a szárnyak nyomában" c. bábelőadását tekintették meg a Dunaföldvári
Művelődési Központban.

október 23. – megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről
A műsort Balázs Dániel tanár úr vezetésével a 7. osztályosok adták iskolánk aulájában,
melyet nemcsak diákjaink, hanem a délután folyamán a felnőtt közönség számára is
bemutattak. Közreműködött iskolánk kórusa Balázsné Taczman Mária vezetésével.

október 26. A Lázár Ervin Program keretében a 8. évfolyamos diákok a Fővárosi
Nagycirkuszba látogattak el.

október 27. Nagyotmondó Tóbiás
Madocsa Község Önkormányzatának ajándékaként alsó tagozatos diákjaink a
Művelődési Házban Nagyotmondó Tóbiás történetét tekintették meg a BIBUCZI
Gyerekszínház előadásában. 

október 28. – Családi nap
Az őszi szünetet megelőző szombaton az érdeklődő felnőttek és gyerekek Szűcs Sándor
Generációk találkozása c. előadását hallgathatták meg a templomban. Az alkalom
ebéddel zárult.


